



Чергові місцеві вибори  
25 жовтня 2020 року

**ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ КРИВОМУ РОЗІ  
ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОСТАНОВА № 63**

год. хв. 05 листопада 2020 року

м. Кривий Ріг

**Про скорочення суми одноразової грошової винагороди членам  
дільничних виборчих комісій**

Розглянувши подання голови Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Орлової О.І. щодо розміру одноразової грошової винагороди членам дільничних виборчих комісій, відповідно до частини четвертої статті 212 Виборчого кодексу України, пунктів 22, 23 Порядку оплати праці членів територіальних і дільничних виборчих комісій з чергових місцевих виборів 25 жовтня 2020 року, нарахування та виплати одноразової грошової винагороди, Довгинцівська районна у місті Кривому Розі територіальна виборча комісія **постановляє:**

1. Скоротити суму одноразової грошової винагороди у розмірі 25% з усіх членів дільничної виборчої комісії № 121540, окрім керівного складу, через надходження скарги та звернення до правоохоронних органів.

2. Скоротити суму одноразової грошової винагороди у розмірі 25% з керівного складу дільничної виборчої комісії № 121543, через велику кількість недоліків у роботі, повторний перерахунок та значні помилки в оформленні виборчої документації.

3. Скоротити суму одноразової грошової винагороди у розмірі 10% керівному складу (голови, заступнику, секретарю) дільничних виборчих комісій № 121514, 121544, 121545 через наявність скарг та повторний перерахунок голосів, та 10% керівному складу ДВК № 121553, а саме – голові та заступнику голови через значні недоліки в роботі..

4. Цю постанову оприлюднити на офіційному веб-сайті виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради та на дошці оголошень Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області.

**Голова Довгинцівської районної  
у місті Кривому Розі територіальної  
виборчої комісії Дніпропетровської області**  
**Секретар Довгинцівської районної  
у місті Кривому Розі територіальної  
виборчої комісії Дніпропетровської області**



**О. Орлова**

**Ю. Зіренко**